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IlepexoaHbie MPOLECcChI
BO3HUKAIOT IIPH GKIIOUECHUU
WA OMKAI0UEHUU UCTOYHUKOB,
3JIEMEHTOB LEIU, IIPU KOPOMKUX
3AMBIKAHUAX U 00pbleax IPOBOAOB,
a TAKKe NPU PaA3/IUYHBIX UMNY]IbCHbBIX
8030€elcmeusax Ha 1iellb, HAlIpuMep,
IIPU 2PO306bIX PA3PAOAX



IlepexoaHbIN MPOIIECC UM
IIePEXOAHBbIN PEKUM e — 3TO
U3BMEHECHUE 60 6PEMEHU
HANPAICCHUN U MOK0E OT OTHHUX
YCMAHOBUBULUXCA SHAYCHUN
K Opy2um yCmaHoBUBUIUMCS
3HAYCHUSAM



* Ip4 BpeMeHHu t=00 IepexXoaAHbIN
[POIEeCC TEOPETUUYECCKH 3AKAHYNBACTCSH
M HACTYIIAeT HOBBIN YCTAHOBUBINHMUCS
pexuM
eBpemMi t<() xapakTepu3yeT pexum
[elu 10 KOMMYTaIlUH
°* MOMEHT BpeMeHH t=0- cooTBeTCTBYET
IOCJICTHEMY MOMEHTY IepPe/
KOMMYTAaIlHCH



* MOMEHT BpeMeHH t=0+ cooTBeTCTBYET
IIEPBOMY MOMEHTY BPEMEHHM I0CJIe
KOMMYTAalMH
* CKAY0K — 3TO MTHOBEHHOE U3MEHECHUE
HANPSI2KEHUA WM TOKA npu t=0+



()

f(0,)

CKAYOK
YCTaHOBUBIIIUHCH n - YCTaHOBUBIIIHUMCS
PEXKHM 10 IlepexonHbit pexum PEXKUM MOCJIe
KOMMYTallUH KOMMYTalluH



3aKOHBI KOMMYTAIUHA



1. IlepBbIN 3AKOH KOMMYTAIIUH




Toxk B MHAYKTHUBHOCTH HE
MOKeT U3BMEHUThCH
CKAYKOM



2. Bropou 3aKOH KOMMYTaIMHU

C

i
P

_|_
Uc

Ue (0_)= Uc (0+)




HanpsskeHue HAa eMKOCTH
HE MOKET U3MEHHUTHCH
CKAYKOM



IlepexoaHbin mpomece
00yCJIOBJIEH HAJIMYHEM B
nenu L u C



KitaccuyecKkMu MeTO pacdera
[IePeXOAHbIX IPOIECCOB



Pazmmygatror:

a) He3asucuMble HA4aIbHEIC
yCJIOBUS

I (0_)= I (0+)
151

Uc (0—) =Uc (0+)



0) 3asucumvle HaAYaIbHBIC
yCJIOBUS

ic(0,), u (0,)

U JIpYyrue BEIUYUHBI



B) NPUHYHCOECHHDBLE
COCTAaBJISIOIIYE, OIIPEIACISICMBIC
M3 pacueTa yCTaHOBHUBIIICTOCS
peXXUMa nocjie KOMMYyTaluu



[ Ipumep:




JlaHo:

E=300B
R =1000Mm
OnpeeimThb:

HAYdJ/IbHble VCIo6UA 1N
anHyOfcaeHHble cocmaejirnuue



a) He3asucCUMble HAYAJIbHBIC
yCJIOBHSA (CXEMa O KOMMYTAIIWH)

[Ipn MOCTOAHHBIX UCTOYHUKAX
L — 3akoportka, C — pa3phIB.

E
i (0 )_3R 1A

uc(0_)=i, (0_)R =100B



0) 3asucumvle Ha4YaIbHBIC
yCJIOBUS

(cxema I10CJIC KOMMYTAalluu
npu t=0, )






Jp =i (0_) =i (0,)=1A
EC =UC(0+)=Uc(0_)=1OOB
|11=J|_ =1A

|22R +|11R =E—EC



E-Ec—14R _

| 5o = 1A
22 R

i(0,)=117+122=2A

ic(0,)=12=TA



—

Ec —u (0,)=R-i_(0,)

u (0,)=Ec—R-i (0,)=0



B) NPUHYIHCOEHHble COCTABIISIONINE

(cxema nocie KOMMYTallud TPy

t=00)

[Ipn mMOCTOAHHBIX UCTOYHHUKAX
L — 3axkopotka, C — pa3phIB.



iL _E=1.5A

i"P np 7R

uc,, =R-i_, =150B

ICnp =0

uan =0



Ilopsanok pacuera
KJIaCCHYE€CKUM METOI0M
nenu 1 nopsaaka



Pemenue nuddpepeHnualIbHOro
ypaBHECHUs | TOpsiKa UILEM B BUJIE:

i1(t) =igp, (1) +Ae™



1. Omnpenensrorca HHY npu t=0_:

i|_ (O_) NN Uec (0_)



2. Onpenensatorca 3HY nmpu t=0_:
U (0_|_), iC (0+)

U IPYTHUE HANPSKECHUS U TOKH



3. Onpenensaorcs NPUHYKICHHbBIC
COCTABJIAIOIIUE TIPU

t=00



4. Omnpenensaercsa KOPEHb p MO

Z(p)=0



5. Onpenenserca noCTogHHAas
MHTEeTpUpOBaHusa A uau B npu

t=0, :

A= i(O+)_inp (0)
B = l—'(0+)_unp (0)



6. 3anuchiBacTCsA
OKOHYATCIIbHbBIN PE3YJIbTaT

i(t) =i, (t)+ Ae”

u(t) =up, (t)+Be”



JUINTEIbHOCTh EPEXOTHOTO
[IpoIIeCcCa paBHa:

tn=57T



[ Ipumep:

R>

56 AgL R)

i)

J1aHo:
R =100M;R, =200m;L =0.2Tw; £ =20B
OnpeneimnThb:

i(£)—?



Himem pemenue B BUJIE:
I(f) o iCB (f) i ir[p = Ae” + I(OC)'

{6

!

R;

»lziL (0)

HHY:
iL(0)=0A



R>

R;

E /A R,
D
i0HT L)
3HY:
£ =(0.667 A
1(0+) =

R + R,



R;
E /\) R;

it)

| IpuHyX1€HHAsA COCTABIIAIOIIAM:

1| = =0.8A
p &
2

R+

2



!

R;

R;
Lp

KopeHb XapaKTEPUCTUUECKOIO
ypPaBHEHUA:

R -R
Z(p)=L-p+R +—"—-2=0; p=-83.3¢"
R, + R,




llocTostHHAd HHTETPUPOBAHUA
A=i(0+)—i, =—0.133A
OKOHYATEIBbHBIM OTBET:
i(1)=-0.133-¢"" + 0.8 A

IlocTostHHAs BpEMEHMU:;

T :L:O.OIZC

P
dal'.
t=0,001-7.4-7



0 0.012 0.024 0.036 0.048
t C



OneparopHbiil METOJ pacuera
[epPeXoaHbIX MPOLIECCOB



JInnenubie 1uddepeHnATbHbIC
YPaBHEHUS, XapaKTepu3youiue
[epexoaHbie MPoIecChl B
JJMHEMHBIX LensaX MOryrt ObITh
pelleHbl IPU MOMOIIH
HHTErpajibHbIX IIpeodpazoBaHui
Jlamjaca.



Teopema pa3zoxeHus



Ecnu oneparopHoe n300paKeHUE
3alMCaHO B BUJEC

D(p) _do+dip+dop?+..+d,p"

F(p) =
) B(P) by+bp+bp®+...+b p"



pUYEM

m<n
kopHu B(p)=0 pa3nnuHbl

kopHu D(p)=0 u B(p)=0
PA3IINYHEI



Torma opurunana onpeaeasercs
Tak:

f(t)= Z;(&‘()) &Pxt

K=1




I ne

P« kopuu B(p)=0

dB(p)

BI (pK) = dp

P=Pk



3axkonnl OMa u
Kupxroga B
oneparopHou popme



1. Pe3uCcTUBHBINA YJIEMEHT

iR R
B—> —
_|_
UR

Dnemenm

3axon Oma uR (t) =R i R (t)




Torna

Ur(P)=R:-1g(pP)

- 3aKk0H OMa B OIIEpaTOPHOU
dopMe 1T PE3UCTUBHOTO
3JI€MEHTA



Takum o0pa3oM oneparopHasi cxeMa
3aMellleHUsl pe3ucTopa:

IR(Pp) R b
——— |}=

A T Ur (p)

Ur (p) =RIx(p)



2. UHayKTUBHBIN 3JIEMEHT

Inemenm i L L
¢_)_r\r\r\_¢
+ u 1
dip, _




UmMmeeMm

Uo(p)=L Ip-1_(p)-iL(0,)]

NJIN

U, (p)=Z_ (p)-1.(p)-L-i (0,)




Taxkum o0pa3omM oneparopHasi

cxeMa 3aMelleHus] MHIYKTUBHOCTH.

I; (p) pL L1 (0)

e A =
+_ b

UL (p)




3. EMKOCTHBIN 3JIEMEHT

i C
Inemenm ¢£) H ¢
+ T e

ue(®) =ug(0,)+  fic (tdt
Co




Uc(P)=uC(O+)+IC(p)
P pC

NJIN

Uc(P)=Zc(p)-IC(p)+Uc(0%




Takum o0pa3oM oneparopHasi cxeMa
3aMellleHUsl eMKOCTH:

| uc(0)
a Ic(p) AC P
O,

+ TSN~—— ___—
Uc(p)




[ Ipumep:

@

i)

R;

JlaHo:

R =100m;R, =200M,L =0.2TH,E =20B
O1peneauTsb:

i(£)—?



OneparopHO€e N300paKEHNUE TOKA:

D
1(p)=2)
B(p)
ITo 2 3akony Kupxroda:
£+iL(O)-L
i(p)=—" =
R2+(R1+L'p)'R1
L-p+2-R
E-(2-R +L-p)

" R-L-p*+R,-L-p*+2-R-R,-p+R*-p



OpurvuHai Toka:

i(f) = g.((pl)) el ]1;'((172))
P P>

I ne:
B'(p)=2-L-(R-p+R,-p)+2-R ‘R, +R12

Pyt

e

OKOHYATEILHBIN PE3YJILTAT:

i(1)=-0.133-¢"" + 0.8 A



